



NOVÝ MEANDR BYSTŘICE

V průběhu června letošního roku dojde v Bystřici k rozšíření stávajícího úzkého můstku přes říčku Bystřici na cyklostezce do Ostrova. Dojde tak ke zlepšení jeho průjezdnosti a zlepšení komfortu jízdy cyklistů. Není to však jediná změna chystaná na cyklostezce do Ostrova. Na konci správního území za obcí Bystřice probíhá revitalizace dalšího meandru říčky Bystřice. Postupně dojde k vyčištění celého meandru, úpravě břehů a vytvoření sypaných cest s odpočinkovými místy, malými herními prvky a ohništěm. Cílem je vytvoření klidového odpočinkového místa s návazností na tok říčky Bystřice, která je významným krajinným prvkem.

Vznikne tak další hezké místo jako cíl pro pěší vycházky, či zastavení při cyklotoulkách po okolí našeho města.

Zdeněk Janský, místostarosta města

VEŘEJNÉ OSVĚTLENÍ

Již před několika lety byla zahájena postupná výměna starých sodíkových lamp veřejného osvětlení za nové ledkové. Díky přípravě projektů s podklady pro výpočet úspor el. energie se nám postupně dařilo získávat dotační prostředky na výměny veřejného osvětlení v jednotlivých etapách. Díky tomu byly realizovány výměny v části ulic ČSA a Ostrovska, na Krušnohorském náměstí, v Karlovarské a Koželužské ulici, na celém sídlišti a také v Odeři. Události uplynulého roku, které způsobily dramatický nárůst cen energií, nás ale donutily nečekat na úspěšnost při získávání dotací a výměnu veřejného osvětlení výrazně urychlit. Díky navýšení finančních prostředků rozpočtu města v kapitole správy veřejného osvětlení

se nám podařilo kompletně vyměnit lampy veřejného osvětlení nejenom ve velké části města, ale také v Bystřici, Ruprechtově a na Velkém Rybníku na severu a v celé lokalitě satelitu Pod Lešem.

V polovině dubna nám tak zbývá provést výměnu v Západní ulici, části ulice ČSA a v části lokality Velký Rybník jih (postupně již probíhá). Díky všem těmto výměnám dojde k významnému snížení celkové spotřeby elektrické energie.

Zdeněk Janský, místostarosta města

BENEFIČNÍ DEN NA VELKÉM RYBNÍKU

I v letošním roce se opět uskuteční již tradiční benefiční den pro zdravotně handicapované děti na Velkém Rybníku. Po covidové době se vrátí do červnových termínů, a tak se bude letos konat 10. června. Letošní devátý ročník bude věnován Matějovi Židlickému z Ostrova a Jindříšku Svatošovi ze Sokolova. Hlavními hosty programu bude skupina Žlutý pes s Ondřejem Hejmou, Martin Maxa, skupiny Holki, Hlavolamy a AC/DC tribute. Bližší informace k benefičnímu dni zveřejníme v příštím zpravodaji.

Součástí benefičního dne budou také charitativní aukce různých darovaných předmětů a věcí. Proto Vás prosím, pokud máte doma něco, co již nepoužíváte, ale přesto je Vám líto věci vyhodit a mohly by ještě někomu udělat radost, neváhejte a věnujte je do bazárku/aukce. Plánujeme také vyhlášení sbírky plyšáků. Souběžně stále probíhá sběr plastových víček. Věci, víčka i plyšové hračky můžete již nyní nosit do městské knihovny.

Děkují všem, kteří se jakýmkoliv způsobem zapojí do pomoci Matějovi a Jindříškovi.

Zdeněk Janský, místostarosta města

JUBILANTI

V měsíci březnu oslavili své životní jubileum tito naši spoluobčané:

Oldřich Orel
Vladimír Střihavka
Vlasta Svobodová
Jaroslav Svoboda
Andrej Staš
Marie Vochozková
Josef Wild
Veronika Mošničková
Ladislav Hruška

Redakce Hroznětínského zpravodaje přeje jubilantům vše nejlepší, hlavně pevné zdraví.

DÁMSKÝ KLUB

Vánoce jsou dávno pryč, ale my, ženy Dámského klubu, vzpomínáme, jak jsme si před svátky vytvořily anděličky z vlny nebo příze a stromečky z papírových ruliček. Také jsme ušily polštáře pro letošní benefici a několik mini polštářků jsme darovaly děvčatům na cvičení.

V prosinci jsme závěrečným testem ukončily první semestr Virtuální Univerzity třetího věku. Jako bonus nám Vendulka Zábelová, která nás tímto studiem provází, umožnila návštěvu expozice Knihovny Latinské školy v Jáchymově. A protože jsme byly úspěšné, rozhodly jsme se v únoru druhým semestrem ve studiu pokračovat.

V lednu se jedna naše členka účastnila Tříkrálové sbírky vyhlašované Charitou ČR.

Základní škola Hroznětín nabídla pro místní seniory a dospělé začátečníky ovládání základů počítače, na které se přihlásily tři naše členky.

A protože nezanedbáváme ani kulturu, oslavily jsme Mezinárodní den žen v příjemném prostředí Městského společenského

ho centra, kde zazněly tóny hudebního ansámblu Jana Veverky Swing melody. O přestávce nám bylo nabídnuto chutné občerstvení a při odchodu domů všechny ženy dostaly na cestu od pana starosty malou růžičku.

Díky Městu Hroznětín, které nás finančně podpořilo, koupíme látky a ušijeme na letošní benefici tašky, polštářky, různé hračky a vyrobíme také drobné dekorace k prodeji.

Ženy a dívky, nechcete nám přijít pomoci nebo přinést další nápady? Scházíme se jako vždy každý čtvrtek od 16 hodin v klubovně Městského společenského centra.



Tato krásná fotoalba jsme si vyrobily pod vedením zkušené lektorky paní Věry Říhové.

členky Dámského klubu

UKLIÐME ČESKO, UKLIÐME HROZNĚTÍN

Proč uklízet? Není co. Ulice, cesty i lesní stezky nezdobí žádné lahve ani plechovky. Nikde žádný papírek. Kuřáci zodpovědně odhazují nedopalky do koše. Bylo by to jistě krásné, kdyby to byla pravda. Byl to ale apríl. Jak by řekly Rychlé šípy: „Plantážníci se nám o každoroční zábavu postarali.“



1. dubna se nás před městskou knihovnou sešlo kolem třiceti: skauti, dobrovolníci z řad veřejnosti, děti, ale i paní knihovnice, starosta i místostarosta. Po krátké poradě se již skupinky s modrými pytli vydaly do všech směrů. Jedni vyrazili lesem k židovskému hřbitovu, další vzali útokem kapličku, jiní uklízeli okolo cyklostezky směr Ostrov. Prošli jsme také cyklostezku do Merklína. Třeba si někdo povšimne, že železniční zastávce na Rafandě něco schází – plechovky, lahve a jiné poklady, které si zde někteří cestující odložili zřejmě na horší časy.

Uklízelo se i v místních částech. Podařilo se nám tak za dopoledne naplnit polovinu kontejneru. Všem, kdo přiložili ruku k dílu, patří velký dík.



Za skautský oddíl Bystřina ing. Josef Macke

JOSEFOVSKÁ ZÁBAVA

V sobotu 25. března pořádal spolek SOVR v Městském společenském centru v Hroznětíně 2. ročník Josefovské dance party. K tanci a poslechu hrál opět DJ Hari. Na tanečnický čekala bohatá tombola, kde mezi pěkné ceny patřily třeba vstupenky do zábavního parku Šikland.

Výtěžek ze vstupného a tomboly v částce 12 290 Kč bude předán na Benefičním dni 10. června na Velkém Rybníku, přidá se i výtěžek ze Svatomartinské zábavy. Velký dík patří Městu Hroznětín za bezplatný pronájem MSC a všem dobrovolníkům, kteří se na této akci podíleli.

Zamrzelo však, že někdo využil situace, že se ve městě něco děje, a v noci po skončení akce odcizil část aparatury. V pondělí byla sice navracena, ale dobré jméno nám to rozhodně nedělá.

Renata Jati

PLACENÁ INZERCE

PEDIKÚRA MARCELA



Přijedu až k Vám, v pohodlí domova si můžete nechat ošetřit nohy.

Mám třicetiletou praxi, takže se o Vás postarám s profesionální péčí.

Cena kompletní pedikúry

280,- Kč + doprava.

Odstraňuji kuří oka a ošetřuji zarostlé nehty (zdarma v ceně pedikúry).

Tel. 739 556 529

STŘÍBRNÁ STOPA

Druhý ročník turistického seriálu Stříbrná stopa pod taktovkou *Nadace St. Joachim - Stiftung St. Joachim* bude mít svou premiéru v Hroznětíně. Hned první etapa zavede Stopaře do zaniklé obce Vlčinec (Velflik, Wölfling), k Černému jezeru, nad Odeř a zpět do Hroznětína.

Startujeme 22. dubna mezi 9. a 11. hodinou u atletického hřiště Základní školy v Hroznětíně. Akci pořádá Nadace St. Joachim ve spolupráci s Českým rozhlasem Karlovy Vary. Záštitu nad ní převzal hejtmán Karlovarského kraje Petr Kulhánek.

Každý ze Stopařů dostane při registraci sušenku, pití na cestu a mapu s podrobnými informacemi. Jako novinku si letos organizátoři připravili i zábavnou hru „Deník Stopaře“, která vás provede po všech zajímavých místech celého letošního ročníku Stříbrné stopy. Trasy jsou vždy vybírány tak, aby je bez problémů zvládli každý z vás. V cíli se pak můžete těšit na odměnu v podobě výborného občerstvení z lokálních zdrojů. Jeden ze stopařů pak získá DAB rádio. Další informace naleznete na straně 6.

Závěrem bychom rádi poděkovali starostovi města Hroznětín Martinu Malečkovi a Evě Jandákové za inspirativní přístup, pomocnou ruku a velké nadšení. Městu Hroznětín děkujeme i za finanční pomoc. Právě díky obrovskému nadšení týmu dobrovolníků se daří akci Stříbrná stopa pořádat.

Za tým Nadace St. Joachim se na vás na startu těší Lena Pintnerová

UZAVŘENÍ KNIHOVNY

Z důvodu státních svátků a čerpání dovolené bude knihovna ve dnech 1.-9. května (včetně) uzavřena.

Výpůjčky, které měly být v tomto období vráceny, jsou automaticky prodlouženy.

FOTOSOUTĚŽ POHLEDNICE MĚSTA

Stále více lidí se ve volném čase věnuje fotografování a je spousta takových nadšenců, kteří by chtěli své fotografie ukázat, prezentovat svůj pohled na svět a svým uměním zachytit jedinečné neopakovatelné okamžiky. Právě pro tyto fotografie (bez omezení věku) jsme připravili fotosoutěž. Jak už název napovídá – z vítězné fotografie bude vyrobena pohlednice města.

Zašlete nám v průběhu měsíce (začínáme v květnu) na www.mkhroznetin.cz fotografii/fotografie (max. 3) města Hroznětína nebo jeho blízkého okolí. Hlasování bude probíhat na webových stránkách Městské knihovny Hroznětín. Výherní fotografie za jednotlivé měsíce budou zveřejněny v Hroznětínském zpravodaji a na sociálních sítích knihovny.

Vyhlášená témata jsou aktuální po celou dobu soutěže:

ŽIVOT VE MĚSTĚ

MĚSTO A JEHO ARCHITEKTURA

MÉ OBLÍBĚNÉ MÍSTO

PŘÍRODA versus MĚSTO

Soutěž bude probíhat ve dvou vlnách:

Každý měsíc bude veřejností vybrána jedna vítězná fotografie. Ta bude součástí putovní výstavy, která proběhne po ukončení soutěže.

Pohlednice města – 12 vítězných měsíčních fotografií postupuje do hlasování o pohlednici města. Za každý měsíc bude profesionálním fotografem vybrána navíc tzv. divoká karta. Celkem bude tedy vybíráno ze 24 fotografií.

Veškeré další informace a kompletní pravidla naleznete na www.mkhroznetin.cz či se je dozvíte při osobní návštěvě knihovny.



Spolufinancováno
Evropskou unií



Vendula Zábelová



Stejně jako v minulých letech, i letos se do Noci s Andersenem zapojilo mnoho knihoven, škol, školek a dalších míst nejen v České republice. Tato akce si klade za cíl podpořit dětské čtenářství a představit knihovny jako komunitní centra, která umí prezentovat nové, kreativní formy práce s dětmi a dětskou literaturou. Toto krédo naplňujeme myslím v naší knihovně beze zbytku, a to již po mnoho let. V Hroznětíně se totiž letos nocovalo již posedmnácté!

Dobrodružné odpoledne, večer i noc je u nás pro malé čtenáře za odměnu. Jen ten, kdo se aktivně zapojuje do čtenářské soutěže Lovci perel, si přenocování v knihovně může „ulovit“, stejně jako perly. Je to důkaz, že děti skutečně čtou a o čtení mají zájem.

Patnáct nocležníků tentokrát provázal hrdina knížek Ondřeje Sekory Ferda Mravenec, který letos v lednu oslavil neuvěřitelné devadesáté narozeniny (příběhy o něm začaly vycházet v Lidových novinách v roce 1933).

Ve „ferdovském“ a mravenčím duchu se nesly všechny naše aktivity: hry, kuchtění, společné tvoření i čtení. Jen tomu spaní jsme moc nedali, nějak nám na něj zase nezbyl čas. Víte, často slyším zejména od starší generace, že děti vůbec nečtou a jejich jedinou zábavou je mobil. Já tedy za sebe mohu říci, že o „své“ dětské čtenáře nemám nejmenší obavy. Opět se ukázalo, že pokud je dětem nabídnuta smysluplná alternativa, dokáží se docela dobře obejít bez technických lákadel dnešní doby. A hlavně: čtou!

Děti si odnesly domů pamětní průkaz, vlastnoručně vyrobenou záložku s Ferdou, spoustu zážitků a určitě i vědomí, že je moc prima kamarádit se s knížkami.



Vendula Zábelová

STŘÍBRNÁ 2023 STOPA

Seriál turistických výšlapů
po krušnohorské krajině

1. etapa | 22/04 HROZNĚTÍN

Registrace: 9-11 h

Start / cíl: Základní škola Hroznětín

Startovné 50 Kč

/ v ceně mapka, občerstvení
a malý dárek

Soutěž o rádio DAB od Českého
rozhlasu Karlovy Vary

stjoachim.eu



Nadace St. Joachim a Český rozhlas Karlovy Vary vás zvou na seriál turistických výšlapů Krušnohořím pod záštitou hejtmána Karlovarského kraje Petra Kulhánka. Konání akce umožnil podnik Lesy ČR, s.p.

13/5 Tisová u Nejdku | 17/6 Stráž nad Ohří | 22/7 Bublava | 19/8 Jáchymov



LaNova
consulting s.r.o.



NADACE VIA



ČARODĚJNICKÁ NEDĚLE

V HROZNĚTÍNĚ a na VELKÉM RYBNÍCE

30. 4. 2023

HROZNĚTÍN

areál TJ Olympie

17.00-18.00 DĚTSKÁ DISKOTÉKA

18.30 ZAPÁLENÍ ČARODĚJNICKÉ VATRY

19.00-23.00 ČARODĚJNICKÁ DISCO
PÁRTY

PRO DĚTI BURTY, LIMO A SLADKOSTI ZDARMA

VELKÝ RYBNÍK

na pláži

18.00 ZAPÁLENÍ ČARODĚJNICKÉ VATRY

HRAJE DJ JANEER

HLÍDÁNÍ MÁJKY, OPÉKÁNÍ ŠPEKÁČKŮ, DĚTSKÉ HŘIŠTĚ
OBČERSTVENÍ ZAJIŠTĚNO

FOTBAL

Dovolujeme si pozvat všechny příznivce fotbalu na utkání jarní části sezony 2022/2023, která budou sehrána na domácím hřišti v Hroznětíně. Týmy mladších žáků, starších a mladších přípravek hrají spojené pod názvem Hroznětín/Merklín.

- 7. 4. (pátek) 17.00 hod. Hroznětín – Kyselka/Vojkovice (mladší žáci)
- 8. 4. (sobota) 16.30 hod. Hroznětín – Toužim (muži A)
- 16. 4. (neděle) 15.00 hod. Hroznětín – Bochov (muži B)
- 21. 4. (pátek) 17.00 hod. Hroznětín – Chyše/Žlutice (mladší žáci)
- 22. 4. (sobota) 12.00 hod. Hroznětín – Loko K. Vary (starší přípravek)
- 22. 4. (sobota) 17.00 hod. Hroznětín – Nová Role (muži A)
- 30. 4. (neděle) 11.00 hod. Hroznětín – Sedlec (mladší přípravek)
- 30. 4. (neděle) 15.00 hod. Hroznětín – Útvina (muži B)
- 3. 5. (středa) 18.00 hod. Hroznětín – Pernink (muži B)
- 5. 5. (pátek) 17.00 hod. Hroznětín – Bečov/Bochov (mladší žáci)
- 6. 5. (sobota) 12.00 hod. Hroznětín – St. Role/Dvory (starší přípravek)
- 6. 5. (sobota) 17.00 hod. Hroznětín – Nejdek (muži A)
- 12. 5. (pátek) 17.00 hod. Hroznětín – Loko K. Vary (mladší žáci)
- 14. 5. (neděle) 11.00 hod. Hroznětín – Dalovice (mladší přípravek)
- 14. 5. (neděle) 15.00 hod. Hroznětín – Dalovice (muži B)
- 20. 5. (sobota) 17.00 hod. Hroznětín – Lomnice (muži A)
- 26. 5. (pátek) 17.00 hod. Hroznětín – Jáchymov (mladší žáci)
- 27. 5. (sobota) 12.00 hod. Hroznětín – Nejdek B (starší přípravek)
- 28. 5. (neděle) 15.00 hod. Hroznětín – Vojkovice (muži B)
- 3. 6. (sobota) 17.00 hod. Hroznětín – Loko K. Vary (muži A)
- 4. 6. (neděle) 11.00 hod. Hroznětín – St. Role/Dvory (mladší přípravek)
- 9. 6. (pátek) 17.00 hod. Hroznětín – Slavia K. Vary B (mladší žáci)
- 10. 6. (sobota) 12.00 hod. Hroznětín – Toužim (starší přípravek)
- 11. 6. (neděle) 15.00 hod. Hroznětín – Štědrá (muži B)
- 17. 6. (sobota) 17.00 hod. Hroznětín – Slavia K. Vary B (muži A)
- 18. 6. (neděle) 11.00 hod. Hroznětín – Nová Role (mladší přípravek)

Tým starších žáků hraje spojený pod názvem Merklín/Hroznětín domácí utkání na hřišti v Merklíně.

- 15. 4. (sobota) 14.00 hod. Merklín – N. Sedlo/St. Role
- 29. 4. (sobota) 14.30 hod. Merklín – Bečov/Bochov
- 13. 5. (sobota) 14.30 hod. Merklín – Nejdek/N. Role
- 27. 5. (sobota) 14.30 hod. Merklín – Vojkovice/Kyselka



Přijďte podpořit všechny naše fotbalisty!
Olympie Hroznětín